

Amendement 2 Q & R : J0317 Remplacement du groupe électrogène de secours au Laboratoire de Lethbridge

S'il vous plaît voir la question suivante et réponses ci-dessous :

Questions 1 :

Quelle est la date cible approximative pour commencer et terminer ce remplacement génératrice de secours?

Réponse 1 :

1 : Le début des travaux en ingénierie, pour ce projet, est le 19 novembre 2014. The fin prévue des travaux en ingénierie est, au plus tard, le 2 février 2015. Le début de la construction est prévu pour le 1 mai 2015 et la fin de la construction est prévue pour le 1 octobre 2015.

Question 2:

Est un ingénieur civil nécessaire?

Réponse 2:

Oui, un ingénieur civile / structure est requis puisque la dalle de béton et le massif (pour les conducteurs) doivent être supporté par des pieux enfoncés hydrauliquement jusqu'à la roche et ce sans exceptions.